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Hodnocení Diplomního projektu Alice Kominákové  
 
Název:  Regenerácia brownfieldu vo Vysokých Tatrách, Starom Smokovci 

Diplomantka si vybrala území a problematiku, která je jí důvěrně známá a o níž ví, že není zcela 
atraktivní, ale že o to více ovlivňuje celkovou kvalitu vystavěného prostředí, ve kterém žijeme. 
Zvolila si místo, ke kterému má až tak dobré vztahy, že se může ptát i své babičky na jeho 
minulost, na jeho vývoj, kde pátrání po archivech a stavebních úřadech může brát už jen jako 
jakési doplnění a zpřesnění informací.   

Areál nesloužil vždy jako středisko komunálního odpadu a má poměrně bohatou minulosti. Jeho 
výrazné modernistické tvarosloví bychom na Slovensku hledali daleko spíš u monumentálních 
kulturních, sportovních nebo administrativních areálů. Zde nás překvapí kontrast monumentality 
výrazu s poměrně malým měřítkem a rozmanitostí objektů. Současné i navrhované využití pak 
s tím vším velmi ostře kontrastuje. Provozní schéma je totiž tak technologicky specifické, že by 
mu dnes daleko spíš odpovídaly jednoduché utilitární objekty.   

Vedle objektů, které jsou svými výrazy brány takřka jako ikonické, jsou tu domy z doby 
normalizace, které vnímáme spíš jako pokleslé kvality. Právě administrativní objekt byl jedním 
z těch, kde diplomantka dlouho uvažovala, zda ho zbourat, či zrekonstruovat. Nakonec v duchu 
maximálního využití současného ho využívá, recykluje za použití co možná nejminimálnějších 
zásahů.   

Celkový provoz areálu hodnotíme jako velmi dobře a profesionálně zvládnutý. Každá funkce má 
svůj výraz. Konstruktivní i dispoziční řešení je na velmi dobré úrovni.  

Celé práci mimořádně prospělo velmi kvalitní a přehledné grafické zpracování. Vizualizace nám 
dokáží zprostředkovat výhody, které citlivý a důsledný přístup může přinést.  

 

 

Hodnocení Alice Kominákové „B“  

 
 
 
V Praze  červen 2022                                            prof.Ing.arch Ján Stempel 
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